

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

01.07.2017

Životné minimum sa v tomto roku zvyšuje

Sumy životného minima sa tradične upravujú k 1. júlu bežného kalendárneho roka. Po troch rokoch stagnácie tejto veličiny sa situácia zmenila a Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky opäť pristupuje k valorizácii životného minima.

28.06.2017

Deň otvorených dverí v centre pre ochranu detí

Aj tento rok zorganizovalo Centrum pre medzinárodnoprávnu ochranu detí a mládeže MPSVR SR Deň otvorených dverí zameraný na pomoc v prípade únosov detí, či pomoc pri uplatňovaní si nároku na výživné na deti od neplatiacich rodičov. Cieľom bolo varovať pred týmito negatívnymi javmi, poskytnúť odbornú, prípadne aj právnu pomoc.

23.06.2017

Minister si pozrel výrobný závod Kia Motors Slovakia

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter navštívil výrobný závod Kia Motors Slovakia v Tepličke nad Váhom. Počas prehliadky sa oboznámil s výrobným procesom, modernými technológiami, pracovnými a bezpečnostnými podmienkami. Zároveň sa stretol aj s predsedom odborovej organizácie v závode.

20.06.2017

Najnižšia evidovaná nezamestnanosť v histórii

V máji 2017 dosiahla evidovaná nezamestnanosť najnižšiu mieru od vzniku samostatnej Slovenskej republiky. Poklesom na 7,35 % prekonal a doteraz najlepšiu hodnotu z augusta 2008. Medzimesačne sa znížila o 0,39 percentuálneho bodu. Klesla aj celková miera, a to na 8,69 %.

15.06.2017

Minister rokoval na Rade aj o vysielaní pracovníkov

Minister Ján Richter prezentoval na Rade ministrov pre zamestnanosť a sociálnu politiku postoj Slovenska k európskej smernici o vysielaní pracovníkov. V Luxemburgu predstavitelia rezortov odsúhlasili aj odporúčania pre jednotlivé krajiny v oblasti zamestnanosti a sociálneho zabezpečenia.

14.06.2017

Deti z domovov na Celoslovenských športových hrách

V dňoch 13 – 14. júna 2017 sa konali 27. Celoslovenské športové hry detí z detských domovov, tentokrát v multifunkčnom areáli Čilistov. Svoje sily si zmeralo 350 detí zo 48 detských domov a tí najlepší budú reprezentovať Slovensko na Medzinárodných športových hrách v Maďarsku.

08.06.2017

Minister na Najmilšom koncerte roka

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter ani tento rok nevynechal celoslovenskú prehliadku umeleckých vystúpení detí z detských domovov a náhradných rodín. Spolu so štátnym tajomníkom Branislavom Ondrušom si pozreli program 85 detí na Najmilšom koncerte roka, ktorý po 27. raz zorganizoval Úsmev ako dar.

08.06.2017

Do práce sme cestovali aj na bicykloch

V poradí štvrtý ročník celonárodnej kampane „Do práce na bicykli 2017“ zaznamenal úspešnú účasť zamestnancov Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Cieľom projektu bola najmä podpora rozvoja mobility v mestách a motivácia ľudí na využívanie ekologického spôsobu dopravy do práce.

03.06.2017

Deň detí sme slávil v detských domovoch

Pri príležitosti Medzinárodného dňa detí zavítal minister, štátni tajomníci a generálny tajomník služobného úradu Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR medzi deti v detských domovoch na celom Slovensku. V rámci osláv mali športové hry, ale zabávali sa aj pri kultúrnych vystúpeniach či kulinárskej súťaži vo varení guláša.

01.06.2017

Regionálny samit k nelegálnemu zamestnávaniu

Ministri a zástupcovia rezortov práce Slovenskej republiky, Česka, Maďarska, Poľska, Rumunska a Srbska sa stretli na regionálnom samite v Bratislave. Na rokovaní v Rytierskej sieni Bratislavského hradu hľadali riešenia k zamedzeniu nelegálneho zamestnávania a vysielania zamestnancov a na zabezpečenie sociálnych práv pre všetkých pracovníkov.

30.05.2017

Českí poslanci navštívili naše ministerstvo

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter prijal delegáciu Výboru pre sociálnu politiku Poslaneckej snemovne Českej republiky. Za účasti zástupkyň slovenského Výboru pre sociálne veci NR SR sa venovali najmä témam, ktoré sú vysoko aktuálne v obidvoch krajinách.

22.05.2017

Minister prijal zástupkyňu Úradu Vysokého komisára OSN

Minister Ján Richter prijal regionálnu zástupkyňu Úradu Vysokého komisára OSN pre utečencov pre strednú Európu Monserrat Feixas Vihé. Diskutovali o pripravovanom programe pre osoby s udelenou medzinárodnou ochranou.

[Späť1 ... 7273747576777879808182 ... 115](#)[Ďalej](#)